
Vecāku aptaujas atbilžu apkopojums.
Aptaujā piedalījās 40 skolēnu vecāki. Apkopojot rezultātus tika secināts, ka

36 (90%) skolēni jūtas labi, 2 (5%) skolēni jūtas dažādi un 2 (5 %) jūtas slikti, jo ir daudz
jāmācās. Pārsvarā visiem skolēniem, kuru vecāki piedalījās aptaujā, ir pietiekams interneta
pieslēgums (90%), vienam skolēnam (2%) ir slikts interneta pieslēgums un 3 skolēniem ne
vienmēr ir pietiekams pieslēgums (8%). Viedierīču skaits ir pietiekams 37 skolēniem (92%)
un 3 skolēniem (8%) ir nepietiekams, jo ir tikai telefoni. 35 (87%) vecāki mācību slodzes
apjomu vērtē kā pietiekošu, 2 (5%) vecāki vērtē, ka apjoms ir pārāk liels un 3 (8%) vecāki
atdzīst, ka skolēniem ir grūtības saprast uzdoto. 33 (82%) vecākiem nav grūtības attālinātās
mācīšanās procesā, 3 (8%) vecākiem grūtības rada darbs un 4 (10%) vecākiem ir grūtības
bērnam paskaidrot uzdoto.

1. Kā jūtas Jūsu bērns?

Labi90%

Slikti5% Dažādi5%

LabiSliktiDažādi



2. Vai Jūsu interneta pieslēgums ir pietiekams, lai varētu veikt skolotāja uzdotosmācību uzdevumus?

Jā90%

Nē3% Ne vienmēr8%

JāNēNe vienmēr

3. Vai Jūsu ģimenē ir pietiekams skaits viedierīču(dators, planšete) savlaicīgaimācību uzdevumu veikšanai?

Jā93%

Nē8%

JāNē



4. Kā Jūs vērtējat bērna mācību slodzes apjomu?

Pietiekami88%

Pārāk liels5%
Dažādi8%

PietiekamiPārāk lielsDažādi

5. Kādas Jums kā vecākam ir lielākās grūtības attālinātās mācīšanās procesā?

Nav grūtību83%

Darbs vecākiem8%

Paskaidrotbērnam uzdoto10%

Nav grūtību
Darbs vecākiem
Paskaidrot bērnamuzdoto


